HE3ABUCUMBIA MOCKOBCKHUA YHWUBEPCUTET I'EOMETPUA, BECHA 2019 T.

2. BBIIIYKJIOCTD.

3agaua 1. a) IIycts X C RY — kommaxt. UssecTro, uTo mobeie d + 1 TOWeK ay,...,aq11 € X JexKaT B mape
paguyca 1. Jokaxure, uro Bce X nexur B wape paguyca 1. 6) Ha muockocru umeercst KOHEHUHOE MHOKECTBO TOYEK,
MOTIAPHLIE PACCTOAHUA MEXK Y KOTOPBIMU He MpeBuIaioT 1. JoKakuTe, 9TO BCe TOYKU COAEPKATCI BHYTPH KPYTa
paguyca 1/v/3.

3apgada 2. a) Joxaxure, 9TO BBHIIYKIaA 060J0UKA KOMIAKTHOrO nmogmuoxecrsa X C R"™ — xommnaxr. 6) IIpu-
BejuTe NpUMep 3aMKHyTOoro Muoxecrsa Y C R™, Bemykias 060404ka KOTOPOro He 3aMkuyTa. B) Bepno au, 4o
3aMBIKaHUE BBIMYKJIOrO MHOXKecTBa X C R" BhImykiao?

3apgada 3. a) [IpuBenuTe KOHTPIPUMED K TeOpeMe XL B CIydae, KOr1a HaOOP BEIMYKILIX MHOXECTB X1, X, - C
R™ 6eckoneden. 6) [lokaxure Teopemy Xemwm s GECKOHEIHOrO HAGOPA BBIMYKIBLIX KOMIIAKTHBIX TOAMHOXKECTB
)(1,;K§,"' Cc R,

def
Iycts H — runepmiockocts B R, sanammas ypapmenmem 1 + @9 + 23 + x4 = 0, a I = {(21,72,23,24) |

|z1|, ..., |24] < 1} — wermpexmepnbm ky6. O6oznaaum M = I N H (rnasroe cevenme ky6a).

3apgauga 4. Hycrs f; = (1,1,—-1,-1), fo = (1,—-1,1,-1), f3 = (1,—1,—1,1). a) Hokaxure, uto M = {y1 f1 +
Yafo +ysfz | |y1 £ ys £ys| < 1} (Bcero 4 ycaosua ¢ mogyaem). 6) OnummTe BepIIUHBL, Pedpa U ABYMEPHBIE TDAHN
MHOTOrpaHHuKa, M.

3aaava 5. a) [llokaxure, 110 Hopmamm3aTop G = Normag(4) (M) muororpamnuka M B rpymnme o6paTumbix ad-
durHBIX Tpeobpazopanuii R* TpamsuTuBHO meiicTByeT Ha MEHOXKecTBe BeprmmH M. 6) Jla IPOU3BOMBHON BEPIIMHED
a € M noxaxure, aTo ee HopMaamsaTop Go = Normg(a) B rpynne (G 1encTByeT TPAH3UTUBHO HA MHOXKECTBE
pebep, BHIXOANMX W3 DTON BepIIUHLL. B) [l1A OpOM3BOJBHOrO pedpa b, BBIXOAAINETO U3 BEPIIMHE G, JOKAKUTE,
4yTo HOpMaam3aTop G; = Normg, (b) B rpynne Gy geRCTBYeT TPAH3UTHBHO HA ABYMEDHBIX IDAHAX, COAEPKAIIMX
pebpo b. r) Jokaxure, yro Muororpannux M npasunsubi. Kak on HasbiBaerca?

Yka3zaaue. /locTaTouHO paccMOTpeTh addUHHEIE TPEoOpa3OBaHMs, cCOXpaHsaonne Kak I, Tak u H.

3agaqa 6. IIycts A\ < Ay < A3 — nenwle uncaa. Muororpauauk emsdanga—1lefirmaa Cy C R? 270 MEOXKECTBO
{(z11,212,221) | M1 <211 < Ao <219 < A3, 211 < 291 < 212 }. Haugure Bepmmael, pe6pa u CPAHU MHOTOTDAHHUKA
a) g A; = 1, Ay = 2, A3 = 3; 6) 1/ OPOUBBONBHBIX A1, A2, A3 € Z.



